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BASHKIA  DURRËS 

DREJTORIA E BURIMEVE NJERËZORE 

SEKTORI  I  PERSONELIT 
                                                                                                            

NJOFTIM PËR PROCEDUREN E KONKURIMIT  

TË LËVIZJES PARALELE  

 

Në mbështetje të  ligjit 152 datë 30.05.2013 “ Për nëpunësin civil”, i ndryshuar,  në  

Kreun VII, pika 12/a,b,c  të VKM nr. 243 datë 18.03.2015 “Për pranimin , lëvizjen 

paralele, periudhën e provës në kategorinë ekzekutive”, i ndryshuar, VKM nr.242 datë 

18.03.2015, “Për plotësimin e vendeve të lira në kategorinë e ulët dhe të mesme 

drejtuese”,  në Vendimin  nr.01 datë 12.01.2026 “Për ndryshimin e strukturës dhe 

rregullores së Bashkisë Durrës”,  në, Urdhrin nr.225 prot 7816.  datë 08.06.2026 “Për 

shpalljen e konkurimit për pozicionet e lira”,  si më poshtë gjeni kandidatët e përzgjedhur 

për procedurën e konkurimit të lëvizjes paralele për pozicionet : 

 

➢ Specialist në Sektorin e Diasporës dhe Emigracionit  pranë Drejtorisë së 

Burimeve Njerëzore   

Kandidati i përzgjedhur është Zj.Adjola Mullaj .Konkurimi do të zhvillohet në 

ambientet e Bashkisë Durrës , në datë 07.07.2026, ora 10.00. 

Për pozicionet: 

➢ Përgjegjës në Sektorin e Protokoll-Arkivës pranë Drejtorisë së Burimeve 

Njerëzore  

➢ Specialist(Inxhinier Ndërtimi)në Sektorin e Arsimit pranë Drejtorisë së Arsimit, 

Kulturës , Rinisë ,Sporteve dhe Komuniteteve Fetare. 

➢ Specialist në Sektorin e Planifikimit dhe Kontrollit të Zbatimit të lejeve  pranë 

Drejtorisë së Urbanistikës, Planifikimit Urban dhe Zhvillimit të Territorit. 

➢ Specialist në Sektorin e Menaxhimit të Gjeoinformacionit pranë Drejtorisë së 

Urbanistikës, Planifikimit Urban dhe Zhvillimit të Territorit(2 pozicione). 

➢ Specialist në Sektorin e Zhvillimit të Territorit dhe Marrëdhënieve me Publikun 

pranë Drejtorisë së Urbanistikës, Planifikimit Urban dhe Zhvillimit të Territorit. 

➢ Specialist në Sektorin e Planifikimit Urban pranë Drejtorisë së Urbanistikës, 

Planifikimit Urban dhe Zhvillimit të Territorit. 

➢ Specialist në Sektorin për Mbrojtjes së Fëmijëve në Sektorin e Mbrojtjes dhe 

Përfshirjes Sociale pranë Drejtorisë së Shërbimeve Sociale. 

Nuk është paraqitur asnjë kandidat. 

Vazhdojmë konkurimin me procedurën e ngritjes në detyrë dhe nga jashtë 

shërbimit civil. 


